
SLUŠAJ  SVOJE  SRCE

  

  

Srijeda, 14.08.2013.g.

  

  

  

  

  

  

  

Jedna draga sestra u vjeri javila mi se neki dan sa riječima ohrabrenja i 

  

jednim razmišljanjem, svojim dvojbama oko molitve za dragog 
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pokojnika.

  

  

  

Ja sam joj odgovorio onako kako sam ja to sve doživio, i kako još uvijek 

  

doživljavam, duhovnim spoznajama koje imam u odnosu na naše drage, 

  

znane kao i one neznane, pokojnike za čije se duše znam pomoliti ili 

  

prikazati misu.
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NJEZIN  E-MAIL:

  

  

  

  

  

  

  

''POZDRAV I BOŽJI BLAGOSLOV DRAGI IVANE.
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DRAGO MI JE DA OPET PONEKAD PIŠEŠ, DA IMAŠ SNAGE I 

  

VOLJE DA SVJEDOČIŠ ZA NAS OSTALE.

  

  

  

  

  

MENE NEŠTO ZANIMA, NISAM BAŠ POTPUNO SIGURNA.
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VEĆ DOSTA VREMENA MOLIM SE ZA JEDNU OSOBU MENI 

  

BLISKU, ZA KOJU BAŠ NISAM POTPUNO SIGURNA DA JE U 

  

ČISTILIŠTU, KAD GOD SE POMOLIM NEKAKO SE ZAPITAM JE LI 

  

TU??

  

  

  

MADA JE ČINILA DOSTA ZLA, BILO JE I NEKIH DOBRIH 

  

SITUACIJA, PA JESU LI ONE MOGLE PREVAGNUTI DO 

  

ČISTILIŠTA ILI NE, NEKAKO NE ZNAM, ALI IPAK MOLIM I PITAM

  

 SE IMA LI KORISTI OD MOJE MOLITVE ZA NJU.
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ŠTA TI MISLIŠ O TOME?

  

  

  

POZDRAV I BOG TE BLAGOSLOVIO.''
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MOJ  E-MAIL:
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''POZDRAV  I  BOŽJI  BLAGOSLOV  DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  TEBI  I

  

 SVIMA  TVOJIMA.

  

 MA  JA  SAM  TI  ZAPRAVO  JAKO  DOBRO,  ALI  SU  ME  OVIH 

  

ZADNJIH  DANA  STIGLI  RAZNI  PROBLEMI. 
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IMAMO  NEKE  KUPCE  ZA  KUĆU  PA  ISTOVREMENO  RJEŠAVAMO 

  

PRODAJU  KUĆE  I  PRONALAZAK  NAJBOLJEG  RJEŠENJA  KUDA 

  

ĆEMO  SE  PRESELITI.  USPUT  RENOVIRAMO  I  JEDNU  STARU 

  

KUĆU  ZA  KOJU  ISTO  NE  ZNAMO  DA  LI  BI  SE  TAMO  PRESELILI 

  

ILI  BI  JU  PRODALI...

  

 ZBOG  TOGA  NEKAD  NEMAM  SNAGE  OTIĆI  NA  MISU,  ILI  SJESTI 

  

NAVEČER  DA  NEŠTO  NAPIŠEM  ŠTO  MI  SE  LIJEPO  DOGODILO  S 

  

 GOSPODINOM. 

  

 A  TOLIKO  LIJEPIH  STVARI  SVAKODNEVNO  MI  SE  DOGODI  S 

  

NJIM  ...  JER  JA  UVIJEK  NASTOJIM  PRONAĆI  SVETU  BOŽJU 
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VOLJU  ZA  SVE  ONO  ŠTO  SVAKODNEVNO  RADIM  ...  KAKO  JE 

  

GOSPODIN  TO  ODAVNO  ZAMISLIO  DA  JA  TREBAM  UČINITI...

  

 I  KAD  OSJETIM  DA  SAM  NEŠTO  UČINIO  PO  BOŽJOJ  VOLJI,  NE 

  

PO  MOJOJ  ILI  NEČIJOJ  DRUGOJ,  LJUDSKOJ,  VOLJI,  TADA 

  

OSJETIM  PREKRASAN  MIR  U  SRCU  I  DUŠI  ...  I  RADOST.

  

  

I  TADA  MI  NITKO  NE  MORA  GOVORITI  O  GOSPODINU  I  TOME 

  

DA  ON  POSTOJI.

  

 DA  SE  NE  ''ŠIRIM''  PREVIŠE,  VRAĆAM  SE  NA  ONO  ŠTO  SI  ME 

  

PITALA  U  SVOJEM  E-MAILU.
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 ČISTILIŠTE  ...  PAKAO  ...  BOŽJE  KRALJEVSTVO  ...

  

 NIJE  TO  BAŠ  TAKO  JEDNOSTAVNO  ZA  SPOZNATI  NAMA 

  

LJUDIMA,  NAŠOJ  OGRANIČENOJ  SVIJESTI  I  UMU.

  

 EVO,  NAŠA  BRAĆA  PROTESTANTI,  ISTO  KRŠĆANI,  NE  VJERUJU 

  

U  POSTOJANJE  ČISTILIŠTA.  ZATO  DUŠE  NJIHOVIH  MRTVIH 

  

ČESTO  NAJVIŠE  I  NAJDUŽE  TRPE  U  ČISTILIŠTU  JER  SE  ZA 

  

NJIH  NE  MOLE  NJIHOVA  ŽIVA  RODBINA  I  PRIJATELJI.  I  NE 

  

PRIKAZUJU  ZA  NJIH  MISE.

  

 ONO  ŠTO  SAM  JA  NEKAKO  OSJETIO  U  SVOJEM  ODNOSU  S 

  

GOSPODINOM  JE  TO  DA  GOSPODIN  BOG  OTAC,  STVORITELJ, 
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NIJE  U  SVOJEM  BOŽANSKOM  PLANU  ŠKRTARIO  NA  LJUDIMA 

  

KADA  JE  U  PITANJE  BILO  NJIHOVO  SRCE,  OSJEĆAJI  KOJI 

  

IZVIRU  IZ  TOGA  SRCA,  IZ  DUŠE  KOJU  SMO  DOBILI  BOŽANSKIM 

  

 DODIROM  U  MAJČINOJ  UTROBI.

  

 IZ  MOJIH  DUHOVNIH  DOŽIVLJAJA  MOGU  POSVJEDOČITI  DA  JE 

  

SRCE  I  ONO  ŠTO  MI  IZ  NJEGA  ''DOLAZI'',  ŠTO  ČESTO  OSJETIM, 

  

 MIR,  NEMIR,  RADOST,  TUGU,  ITD.  NEŠTO  ŠTO  MOJ  UM,  MOJA 

  

SVIJEST  ČESTO  NE  MOŽE  PROTUMAČITI,  ALI  JA  IPAK  ZNAM  DA 

  

 JE  TO  ''NEŠTO''  TAKO  KAKO  OSJEĆAM.

  

 IMAM  NA  STOTINE  SLUČAJEVA  GDJE  SE  TO  DOGODILO.

  

 I  VIŠE  UOPĆE  O  TOME  NE  RAZMIŠLJAM,  NE  ČUDIM  SE,  NE 

 12 / 33



SLUŠAJ  SVOJE  SRCE

  

ANALIZIRAM,  NEGO  SAM  ''NAUČIO''  ČESTO  SLUŠATI  ŠTO  MI  U 

  

RAZNIM  SVAKODNEVNIM  SITUACIJAMA,  DILEMAMA,  ODLUKAMA 

  

IMA  ZA  ''REĆI''  MOJE  SRCE.

  

 I  SVIMA  ZNAM  ČESTO  SAVJETOVATI,  POGOTOVO  U  STVARANJU 

  

 I  RAZUMIJEVANJU  ODNOSA  S  DRUGIM  LJUDIMA,  DA  ''SLUŠAJU'' 

  

 SVOJE  SRCE.  DA  ĆE  IM  ONO  ''DATI''  NAJBOLJI  ODGOVOR  ZA 

  

NEKE  ODLUKE,  PROVEDBU  NEKIH  IDEJA  I  SLIČNO.

  

 TO  SAM  TI  SVE  PISAO  KAKO  BI  DOŠLI  I  DO  ONOG  TVOJEG 

  

PITANJA  DA  LI  MOLITVE  ZA  TU  JEDNU  OSOBU,  ZA  NJEZINU 

  

DUŠU  NAKON  NJEZINE  SMRTI,  IMAJU  SMISLA  ILI  JE  DUŠA  TE 
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OSOBE  VEĆ  U  PAKLU…

  

  

  

SLUŠAJ  SVOJE  SRCE,  JEDNOSTAVAN  JE 

  

  

ODGOVOR. 

  

  

  

  

  

 KADA  SE  MOLIŠ  ZA  NJU,  AKO  SI  MOŽDA  PRIKAZALA  I  NEKU 
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MISU  ZA  NJEZINU  DUŠU,  KADA  ĆE  TI  SLIKA  NJEZINOG  LICA 

  

BITI  U  MISLIMA  PRILIKOM  MOLITVE,  OSJETIT  ĆEŠ  U  SVOJEM 

  

SRCU,  SIGURNO  I  ČISTO,  ILI  NEKI  MIR,  ILI  NEKU  PRAZNINU. 

  

OBA  OSJEĆAJA  ĆE  BITI  ''DUBOKA''.

  

 AKO  JE  MIR,  DUŠA  TE  OSOBE  JE  U  ČISTILIŠTU.

  

 AKO  JE  PRAZNINA,  ONDA  JE  U  PAKLU.

  

 I  TOČNO  ĆEŠ  ZNATI,  OSJETITI  U  SVOJEM  SRCU.  JER  ĆE  TI 

  

GOSPODIN,  NJEGOV  ANĐEO  DATI  DA  OSJETIŠ  ODGOVOR.

  

 A  AKO  I  NEĆEŠ  SVE  TO  ODMAH  OSJETITI,  TI  NASTAVI  SAMO 

  

MOLITI  JER  JE  ONDA  SVE  TO  SVETA  BOŽJA  VOLJA  ZA  TEBE. 
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DA  SE  MOLIŠ  ZA  DUŠU  TE  OSOBE.

  

 JER  GOSPODIN  SVE  NAŠE  MOLITVE  I  PRIKAZANE  MISE  ZA  NAŠE 

  

 POKOJNE  USMJERAVA  PREKO  SVOJEG  DUHOVNOG  SVIJETA 

  

NJIMA  NA  POMOĆ  U  TRPLJENJU. 

  

 NO,  ISTO  TAKO,  NEKE  OD  NJIH  ĆE  IZAĆI  IZ  ČISTILIŠTA  I 

  

POĆI  U  BOŽJE  KRALJEVSTVO,  NEKE  ĆE  MOŽDA  BITI  U  PAKLU, 

  

PA  SVIMA  NJIMA  NAŠE  MOLITVE  NEĆE  NIŠTA  ZNAČITI.

  

 ALI  SE  TADA  DOGAĐA  JEDNA  PREKRASNA  SITUACIJA  DA 

  

GOSPODIN  TADA  NAŠE  MOLITVE  USMJERAVA  PO  SVOJEM 

  

MILOSRĐU  DRUGIM  DUŠAMA  KOJE  SU  U  POTREBI  MOLITVE.
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 I  TADA,  A  DA  MI  NI  NE  ZNAMO,  POMAŽEMO  NEKOJ 

  

NEPOZNATOJ  DUŠI  U  NJEZINOM  TRPLJENJU.  A  TA  DUŠA,  KADA 

  

IZAĐE  IZ  ČISTILIŠTA,  MOLIT  ĆE  ZA  SPAS  NAŠE  DUŠE,  A  DA 

  

MI  TOGA  MOŽDA  NEĆEMO  BITI  NI  SVJESNI.

  

 S  DRUGE  STRANE,  TO  ŠTO  SE  MI  MOLIMO  ZA  DUŠE  U 

  

ČISTILIŠTU,  BILO  NAŠIH  ZNANIH  BILO  ONIH  KOJE  NIKAD 

  

NISMO  POZNAVALI,  NAMA  OMOGUĆAVA  DA  IZVRŠIMO  BOŽJU 

  

VOLJU  ZA  NAŠE  ŽIVOTE.

  

 I  TIME  SEBI  OSIGURAVAMO  VEĆ  SADA  MILOSTI  VJEČNOG 

  

ŽIVOTA.  I  ONA  RADOST  I  MIR  KADA  ZA  NEKOG  MOLIMO  ... 
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NEPROCJENJIVO  ...

  

  

  

ZATO  NIKADA  NIJEDNA  MOLITVA 

  

  

UPUĆENA  GOSPODINU  ZA  BILO  KOJU 

  

  

DUŠU  NEĆE  BITI  IZGUBLJENA.

  

  

  

GOSPODIN  I  NJEGOVO  BESKRAJNO  MILOSRĐE  ĆE  ZNATI  UVIJEK 
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TE  NAŠE  MOLITVE  ISKORISTITI  ZA  SPAS  TRPEĆIH  DUŠA.

  

  

  

A  ŠTO  JE  JAČE  OD  BOŽJEG  MILOSRĐA, 

  

  

 NJEGOVE  BESKRAJNE  LJUBAVI  ...

  

  

  

 S  DRUGE  STRANE,  ONO  TVOJE  PITANJE,  DA  NE  ZNAŠ  DA  LI 

  

JE  TA  DUŠA  U  ČISTILIŠTU  ILI  PAKLU  JER  JE  ZA  ZEMALJSKOG 

  

ŽIVOTA  ČINILA  PUNO  GRIJEHA…  TO  ISTO  NIJE  PITANJE, 
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DILEMA,  NA  KOJU  MOŽEMO  DATI  ODGOVOR  PREMA  NAŠIM 

  

LJUDSKIM  KRITERIJIMA.

  

  

  

GOSPODINOVI  KRITERIJI  SU  POTPUNO 

  

  

 DRUGAČIJI  NEGO  NAŠI  LJUDSKI.

  

  

  

 ON  NE  POZNAJE  SEBIČNOST,  LICEMJERJE,  ''OKO  ZA  OKO,  ZUB 

  

ZA  ZUB'',  OGOVARANJE,  LAGANJE,  TAŠTINU  I  MNOGE  DRUGE 
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NAŠE  LJUDSKE  OSJEĆAJE,  GRIJEHE,  PREMA  KOJIMA  MI  SUDIMO 

  

 GDJE  ĆE  TKO  OD  NAS  ZAVRŠITI  POSLIJE  SMRTI.

  

 ONO  ŠTO  SAM  JA  DO  SADA  DOBIO  ZA  SPOZNATI  JE  TO  DA 

  

JE  GOSPODINOV  JEDINI  KRITERIJ  LJUBAV,  MILOSRĐE  KOJE  ČEKA 

  

NAŠE  PRIZNAVANJE  NJEGA  KAO  NAŠEG  SPASITELJA,  KOJI  ČEKA 

  

NAŠE  PRIZNANJE  SVOJIH  GRIJEHA,  KOJI  ČEKA  NAŠE  KAJANJE 

  

ZA  TE  GRIJEHE  BILO  PREMA  NJEMU,  BOGU,  BILO  PREMA  BRAĆI 

  

 LJUDIMA.

  

 I  KADA  DOĐE  NEKA  GRIJEŠNA  DUŠA  PRED  NJEGA,  ALI 

  

RASKAJANA,  NEIZMJERNO  JADNA  ZBOG  UČINJENIH  GRIJEHA  I 

  

PRIZNA  OD  SRCA  DA  PRIZNAJE  GOSPODINA  KAO  JEDINOG, 
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SVEVIŠNJEG  SVOJEG  SPASITELJA,  KOJA  U  ISTO  VRIJEME  PRIZNA

  

 SVE  SVOJE  GRIJEHE  I  IZRAZI  IZ  DUBINE  SVOJEG  SRCA,  DUŠE, 

  

 ISKRENO  KAJANJE  ZA  NJIH,  TADA  ĆE,  BAR  SAM  JA  TAKO 

  

DOBIO  ZA  SPOZNATI,  NEIZMJERNO  BOŽJE  MILOSRĐE  I  LJUBAV 

  

SPASITI  TU  DUŠU  ZA  UVIJEK.

  

  

  

JER  TA  DUŠA  IZ  SVOJE  DUBINE 

  

  

PRIZNAJE  GOSPODINA  BOGA  I  SAMA 
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ŽELI  SVOJ  SPAS.

  

  

  

 ETO,  NE  ZNAM  KOLIKO  SAM  TI  POMOGAO,  ALI  TAKO  JA 

  

OSJEĆAM  KADA  SE  MOLIM  ZA  DUŠE  NEKIH  POKOJNIH. 

  

  

  

 POSEBNO  JE  TO  BILO  KADA  SAM  SE  PRIJE  MOLIO  ZA  DUŠU 

  

SVOJEG  OCA.

  

 BIO  JE  VELIKI  GRIJEŠNIK  ŠTO  SE  TIČE  PSOVANJA,  NIJE  IŠAO 

  

NA  MISE,  NIJE  SE  MOLIO,  BIO  JE  NEUMJEREN  U  MNOGO  ČEMU, 
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 NIJE  PRAŠTAO,  ITD.  PO  NAŠIM  LJUDSKIM  MJERILIMA  ZASLUŽIO 

  

JE  PAKAO.

  

 NO,  OD  MOJEG  OBRAĆENJA  JA  SAM  SE  PUNO  MOLIO  ZA 

  

NJEGA, I  DANAS  SE  MOLIM,  PRIKAZAO  NA  DESETINE  MISA,  I 

  

JOŠ  IH  PRIKAZUJEM.  ON  I  MOJE  PRAŠTANJE  PREMA  NJEMU,  I 

  

MOJA  MOLITVA  GOSPODINU  DA  MI  OPROSTI  SVE  ONO  ŠTO 

  

SAM  JA  SVOJEM  OCU  LOŠE  ČINIO  U  ŽIVOTU,  BIO  JE  POČETAK 

  

 MOJEG  OBRAĆENJA  I  RASTA  U  VJERI.

  

 I  ONDA,  KAKO  SAM  RASTAO  U  DUHOVNIM  SPOZNAJAMA  KOJE 

  

MI  JE  DAVAO  GOSPODIN,  UPITAO  SAM  SE  JEDNOG  DANA 

  

UPRAVO  TO  ŠTO  I  TI. 
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DA  LI  MOŽDA  DUŠA  MOJEG  OCA  NIJE  U  PAKLU  RADI 

  

ONAKVOG  NJEGOVOG  ŽIVOTA?

  

 NO,  UBRZO  SU  MI  U  MISLI  POČELE  ''DOLAZITI''  NOVE  SPOZNAJE 

  

 O  MOJEM  OCU.  BIO  JE  DOBAR  ČOVJEK,  VOLIO  JE  SVOJU 

  

OBITELJ,  DJECU,   SUPRUGU...  IMAO  JE  VELIKO  SRCE  I 

  

MILOSRDNO  SRCE  ZA  MNOGE  LJUDE  KOJI  SU  BILI  SIROMAŠNI  I 

  

 U  POTREBI.  PROPAO  JE  KAO  POSTOLAR  ZATO  JER  NIJE  IMAO 

  

SRCA  DA  MNOGIMA  NAPLATI  POPRAVAK  CIPELA  I  DRUGO,  JER 

  

NISU  IMALI  NOVACA  I  SLIČNO,  A  MI  SMO  GA  RADI  TOGA 
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KUDILI  I  LJUTILI  SE  NA  NJEGA.  JAKO  JE  VOLIO  ŽIVOTINJE, 

  

BIO  JE  VRIJEDAN  U  RADU...

  

 ALI,  ŽIVOT  MU  JE  BIO  TEŽAK  I  ČINIO  JE  MNOGO  DRUGIH 

  

GRIJEHA.

  

  

  

 I  BAŠ  MI  JE  ''PALO''  NA  PAMET  DA  JE  BIO  U  JAKO  LOŠIM 

  

ODNOSIMA  SA  SVOJIM  RODITELJIMA  PA  ZATO  NIJE  NI  ČUDNO 

  

DA  MU  JE  ZEMALJSKI  ŽIVOT  BIO  TEŽAK.  SJETI  SE  SAMO  ONE 

  

ZAPOVIJEDI:
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 ''POŠTUJ  OCA  I  MAJKU  DA  DUGO  ŽIVIŠ  I  DA  TI  DOBRO  BUDE 

  

NA  ZEMLJI.''  A  ON  TO  BAŠ  I  NIJE,  ŽIVIO  JE  TEŠKO  I  KRATKO.

  

 ALI  OVE  DOBRE  STVARI  KOJE  JE  ČINIO  ''NAPRAVILE''  SU  U 

  

MOM  SRCU  SPOZNAJU  DA  JE  ON  PO  GOSPODINOVOM 

  

MILOSRĐU  I  LJUBAVI,  U  ČISTILIŠTU.

  

 KADA  JE  DOŠAO  PRED  GOSPODINA  PO  SVOJOJ  ZEMALJSKOJ 

  

SMRTI,  ON  GA  JE  PRIZNAO  ZA  SVEVIŠNJEG,  JEDINOGA 

  

GOSPODINA  BOGA,  PRIZNAO  JE  SVOJE  GRIJEHE  I  POKAZAO  JE 

  

ISKRENO  KAJANJE  ZA  NJIH.

  

 A  GOSPODIN  MU  JE  SUDIO  PO  DJELIMA  NJEGOVIM  OD  KOJIH 

  

MNOGA  NISU  BILA  GRIJEŠNA  I  ZLA  NEGO  MILOSRDNA  I  DOBRA.
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ZATO  TI  JA  ČVRSTO  VJERUJEM,  I  VIŠE  PUTA  SAM  TO 

  

DOBIO  ZA  SPOZNATI,  DA  DUŠA  MOJEG  OCA  NIJE  U 

  

PAKLU,  KAKO  BI  MI  LJUDI  MISLILI,  NEGO  U  ČISTILIŠTU.

  

  

 I  ZATO  TI  SE  JA  ČESTO  MOLIM  ZA  NJEGOVU  DUŠU  I 

  

PRIKAZUJEM  MISE  ZADUŠNICE.

  

 NITKO  OD  NAS,  DRAGA  MOJA  SESTRO,  NE  MOŽE  ZNATI  DA  LI 

  

ĆE  NJEGOVA  DUŠA  BITI  SPAŠENA  ILI  ĆE  PROPASTI.  TO  ZNA 

  

SAMO  GOSPODIN…
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 NA  NAMA  JE  SAMO  DA  ČINIMO  ŠTO  MOŽEMO,  ONAKVI  KAKVI 

  

JESMO,  U  SVAKOM  SADAŠNJEM  TRENUTKU  SVOJIH  ŽIVOTA, 

  

NADAJUĆI  SE  I  VJERUJUĆI  DA  TIME  IZVRŠAVAMO  BOŽJU  VOLJU 

  

 ZA  NAŠE  ŽIVOTE,  DA  TIME  ZASLUŽUJEMO  JEDNOM  BOŽJE 

  

KRALJEVSTVO.

  

 ZATO  SE  TI  SAMO  MOLI  ZA  DUŠU  TE  OSOBE,  PRIKAŽI  I  KOJU 

  

 MISU  ZA  NJU,  TO  MOŽEŠ  U  BILO  KOJOJ  CRKVI,  I  BUDI 

  

SIGURNA  DA  JE  GOSPODIN  JAKO  RADOSTAN  RADI  TOGA.

  

 A  TO  TI  TREBA  BITI  NAJBITNIJE.

  

 NEKA  TE  BLAGOSLOVI  GOSPODIN  I  NEKA  TE  ČUVA!
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 MIR  I  DOBRO,  IVAN.''

  

  

  

  

  

 SVET  I  PRESVET  MOJ  TROJEDINI  BOŽE, 

  

  

BOŽE  OČE,  BOŽE  SINE  I  BOŽE  DUŠE  SVETI.
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BLAGOSLOVLJEN,  ČAŠĆEN,  HVALJEN  I 

  

  

SLAVLJEN  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA.

  

  

  

  

  

I  ČAST  I  SLAVA  PRESVETOJ  DJEVICI 

  

  

MARIJI  I  CIJELOM  DUHOVNOM  SVIJETU 
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KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  BOŽJU  VOLJU.

  

  

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET  MOJ  GOSPODINE!
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